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ΘΕΜΑ: Πρόταση ψηφίσματος της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» για τα 
μαχητικά F-15. 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 20η του μηνός Μαΐου, του έτους 2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 
συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 20837/14-05-2021 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η 
οποία έγινε κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό 
τροποποιήθηκε και ισχύει και της με αρ. 426/13-11-2020 εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 
Συμμετείχαν δε από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Δεληγιάννης Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 
Ανδρέας 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Βαϊούλης Κωνσταντίνος, 9) 
Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 10) Βούλγαρης Σωτήριος, 11) Γαμβρούλας Νικόλαος, 12) Γεωργάκης 
Δημήτριος 13) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 14) Γούλας Παναγιώτης, 15) Δαούλας Θωμάς, 16) 
Διαμάντος Κωνσταντίνος, 17) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 18) Ζαούτσος Γεώργιος, 19) Καλαμπαλίκης 
Κωνσταντίνος, 20) Καλτσάς Νικόλαος, 21) Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 22) Καραλαριώτου 
Ειρήνη, 23) Καφφές Θεόδωρος, 24) Κρίκης Πέτρος, 25) Κυριτσάκας Βάιος, 26) Μαμάκος 
Αθανάσιος, 27) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 28) Νασιώκας Παναγιώτης, 29) Νταής Παναγιώτης, 30) 
Ξηρομερίτης Μάριος, 31) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 32) Παναγιώτου Ιωάννης, 33) 
Παπαδημητρίου Βασίλειος, 34) Παπαδούλης Γεώργιος, 35) Παπαπαρίσης Απόστολος, 36) 
Παπαποστόλου Δημήτριος, 37) Πράπας Αντώνιος, 38) Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, 39) Σάπκας 
Παναγιώτης, 40) Σούλτης Γεώργιος, 41) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 42) Τάχος Δημήτριος, 43) 
Τερζούδης Χρήστος, 44) Τζατζάκης Φώτιος, 45) Τσακίρης Μιχαήλ και 46) Τσιλιμίγκας Χρήστος 

 
και δεν συμμετείχαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.: 1) Λώλος Αχιλλέας, 2) Μαβίδης 

Δημήτριος και 3) Μόρας Ευάγγελος. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 46, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι δημοτικοί σύμβουλοi κ. Αλεξούλης Ιωάννης, 
Δαούλας Θωμάς, Δρυστέλλας Αθανάσιος, Κυριτσάκας Βάιος, Νταής Παναγιώτης, Παπαδημητρίου 
Βασίλειος, Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, Τερζούδης Χρήστος και Τζατζάκης Φώτιος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Πρόταση 
ψηφίσματος της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» για τα μαχητικά F-15 και αφού 
έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Την πρόταση ψηφίσματος της Δημοτικής Παράταξης ΄΄Λαϊκή Συσπείρωση΄', η οποία έχει 

ως εξής: 
 

«Ανεπιθύμητα τα ΑμερικανοΝΑΤΟικά «γεράκια» στην πόλη μας». 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων καταδικάζει την παρουσία στην πόλη μας των 12 μαχητικών 
F-15 και των 200 ιπτάμενων, τεχνικών και  βοηθητικού προσωπικού της αμερικανικής πολεμικής 
αεροπορίας USAFE.  
Για άλλη μια φορά η πόλη της Λάρισας γίνεται ορμητήριο των αμερικανοΝΑΤΟϊκών φονιάδων με 
τις ευλογίες της κυβέρνησης. Η παρουσία 12 μαχητικών F-15 της USAFE που προσγειώθηκαν ήδη 
από την Πέμπτη 6 Μάη στην 110 Πτέρυγα Μάχης,  για συνεκπαίδευση με την Πολεμική μας 
Αεροπορία είναι  ακόμα μια απόδειξη ότι η χώρα μας είναι χωμένη ως το λαιμό στους 
ανταγωνισμούς, για το ποια μονοπώλια ποιων χωρών θα βάλουν στο χέρι τον ενεργειακό πλούτο 
της περιοχής. 
Η κυβέρνηση της Ν.Δ, αξιοποιώντας και την προετοιμασία που έκανε η προηγούμενη κυβέρνηση 
του ΣΥΡΙΖΑ, υπόγραψε με την κυβέρνηση των ΗΠΑ, την χρονική επέκταση και ενίσχυση του 
περιεχομένου της «Συμφωνίας Αμοιβαίας Αμυντικής Συνεργασίας Ελλάδας-ΗΠΑ». Με βάση αυτή 
τη συμφωνία το προηγούμενο διάστημα στην 110 ΠΜ στάθμευαν drones «MQ 9 Θεριστής»,  μη 
επανδρωμένα κατασκοπευτικά αεροπλάνα των ΗΠΑ, τα οποία σάρωναν όλη την περιοχή από τα 
Βαλκάνια και τη Μαύρη Θάλασσα μέχρι την Ανατολική Μεσόγειο και τη Λιβύη, F-16, της 
ισραηλινής Πολεμικής Αεροπορίας, ενώ  έχει προχωρήσει και η κατασκευή υποδομών για τη 
φιλοξενία ιπτάμενων τάνκερ (KC-135) της αμερικανικής Πολεμικής Αεροπορίας. 

Ο λαός μας γνωρίζει από τα ιστορικά γεγονότα και την πείρα των τελευταίων χρόνων, ότι οι 
ιμπεριαλιστές των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ, της Ε.Ε, ποτέ δεν προστάτευσαν τα σύνορα της χώρας μας 
και καμιάς άλλης χώρας. Το αντίθετο, αυτοί ευθύνονται με τις πολεμικές επεμβάσεις τους για την 
αλλαγή των συνόρων, την δολοφονία λαών, την διάλυση χωρών, από την Γιουγκοσλαβία, την 
Συρία, το Ιράκ, το Αφγανιστάν, την Λιβύη, για την Τουρκική επιθετικότητα, για την εισβολή και 
κατοχή του 40% της Κύπρου, τα πραξικοπήματα και τις χούντες σε Ελλάδα, Κύπρο και τόσες 
άλλες χώρες. 

Σε  μια περίοδο που το φιτίλι του πολέμου είναι αναμμένο στην περιοχή της Ουκρανίας και της 
Μαύρης Θάλασσας, με τη συγκέντρωση τεράστιας δύναμης πυρός και την κλιμάκωση των 
ανταγωνισμών και της επιθετικότητας ανάμεσα σε ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - ΕΕ με τη Ρωσία, η παρουσία 
των αμερικάνικων αεροσκαφών στη Λάρισα, προμηνύουν νέες επικίνδυνες εξελίξεις  για τον λαό 
μας και τους λαούς της περιοχής. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων καλεί το λαό της πόλης σε επαγρύπνηση και ετοιμότητα. Είναι 
ανεπιθύμητα τα «γεράκια» του πολέμου που κατέφθασαν στην πόλη μας. Χρειάζεται τώρα να 
δυναμώσει αποφασιστικά η λαϊκή πάλη για την καταδίκη της εμπλοκής της χώρας στους 
ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους. Απαιτούμε:   
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• Να ακυρωθεί η Ελληνο-αμερικανική συμφωνία για τις βάσεις, 
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• Να κλείσει η βάση της Σούδας,  
• Να ξηλωθούν όλες οι βάσεις του θανάτου από τη χώρα μας, να φύγουν τα Αμερικανικά 

«γεράκια» από την 110 ΠΜ, όπως και η βάση ελικοπτέρων από το Στεφανοβίκειο.    
• Καμία συμμετοχή των ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων σε ιμπεριαλιστικές αποστολές στο 

εξωτερικό,  
• Αποδέσμευση από τις λυκοσυμμαχίες του ΝΑΤΟ και της ΕΕ 

 
3. Τη γενομένη ψηφοφορία κατά την οποία: 

Α) ΥΠΕΡ ψήφισαν τέσσερις (4) Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι κ. Κρίκης Πέτρος, Παναγιώτου 
Ιωάννης, Παπαδούλης Γεώργιος και Βαϊούλης Κωνσταντίνος. 

Β) ΚΑΤΑ ψήφισαν τριάντα ένας (31) Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι κ.κ. Δεληγιάννης 
Δημήτριος, Αδαμόπουλος Αθανάσιος, Αναστασίου Μιχαήλ, Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, Απρίλη 
Αγορίτσα, Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, Βλαχούλης Κωνσταντίνος, Βούλγαρης Σωτήριος, 
Γαμβρούλας Νικόλαος, Γεωργάκης Δημήτριος, Γιαννακόπουλος Κοσμάς, Γούλας Παναγιώτης, 
Διαμάντος Κωνσταντίνος, Ζαούτσος Γεώργιος, Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, Καλτσάς Νικόλαος, 
Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, Καραλαριώτου Ειρήνη, Μαμάκος Αθανάσιος, Νασιώκας 
Παναγιώτης, Ξηρομερίτης Μάριος, Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, Παπαπαρίσης Απόστολος, 
Παπαποστόλου Δημήτριος, Πράπας Αντώνιος, Σάπκας Παναγιώτης, Σούλτης Γεώργιος, 
Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, Τάχος Δημήτριος, Τσακίρης Μιχαήλ και Τσιλιμίγκας Χρήστος, ενώ 

Γ) Ένας (1) Δημοτικός Σύμβουλος, ο κ. Καφφές Θεόδωρος δήλωσε ότι ψηφίζει ΛΕΥΚΟ 
και  

Δ) Ένας (1) Δημοτικός Σύμβουλος, ο κ. Μπουσμπούκης Ιωάννης δήλωσε ότι ψηφίζει 
ΠΑΡΩΝ. 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
 

Απορρίπτεται η έκδοση ψηφίσματος. 
 
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 
 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
 
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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